11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.09.2005 01:25:45

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.09.2005 22:02:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50379/answer/50380




Henuc! Tak mpocTo He ckaxkels! Eciy HUKOrma He OBIJI0O KOHTAKTa C XKEHIIWHOM - CKOPee BCETo,
HUYEero CTPAIIHOTO, CYAs 110 TBOEMY ONKcaHui0. Ho ecny KOHTaKT OBIT - TpaBujIbHEe OymeT
II0Ka3aThCs JepMaToJIoTy UM JepMaTOBEeHePoJIory. 3apaHee He IlepeXuBal, pedb BPSAM U UAET O
BeHepu4yecKux 60J1e3HsaX. [IpoCTO cX0au K Bpauy Ha KOHCY/IbTAIHUIO.



